

环卫工人下班了,来领一份饭暖胃又暖心

郑东新区龙湖里爱心餐默默发放3年多



环卫工人正在领取爱心餐

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 李江 通讯员 闫娟 文/图)包子、油条和热粥由工作人员在店内打包装好,上午10时准时在外摆区发放。刚刚结束晨起工作的环卫工人,会不约而同地在龙湖里谷雨耘早餐店门口领取。从2020年3月1日到现在的3年多里,这是郑东新区龙湖里每天10时都会看到的温情画面。

1000多天里,只要能够正常营业,郑东新区龙湖里的谷雨耘早餐店每天都在做

着同样的事。“爱心餐饮,免费领取。”“向坚持奋战在岗位上的外卖小哥、快递小哥、交警、城管、环卫工人致敬。”免费早餐领取处,摆放着两块醒目的提示牌。爱心餐的食材保证新鲜,每天的餐品也有所不同。按照每天排队的人数,工作人员打包一定数量的爱心餐。遇到排队的人多,爱心餐不够的情况下,早餐店还会发放一些其他早餐如面包等,保证来排队的每位劳动者都能够吃到免费的爱心餐。

整个爱心早餐发放过程安安静静、井井有条。在龙湖里工作的年轻人闲时也会赶来搭把手,把爱心餐一份份送到环卫工人手里。

热气腾腾的早餐,暖胃暖心,一句句“谢谢”带来的更多是双向奔赴的力量。“就是觉得他们可能起得早,顾不上吃早餐,差不多这个时间收工了,正好来领一份。”龙湖里的工作人员说,“给默默无闻为城市奉献的他们多一份关怀。这项免费爱心餐公益活动,龙湖里会一直坚持下去。”

文明郑州

之文明旅游

文明出游 即刻出发

巩义师生暑假游辖区景区免门票

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李晓霞 通讯员 张淑晓 张倩)在这个快乐的暑假时光里,巩义特别推出师生优惠大礼包活动。小学、初中、高中巩义籍学生及教师凭工作证、学生证等有效证件享受减免优惠政策,活动时间为7月12日至8月25日。

巩义市所有A级景区针对巩义籍中小学师生实施免门票优惠政策。除此之外,康百万庄园一年一度的葡萄节即将在7月下旬开幕,庄园内300年的“龙凤呈祥”葡萄,每年都吸引着全国各地的游客;竹林长寿山景区精心举办

的“豫见长寿山·2023国际音乐季”将在这个夏天连嗨3个月。

巩义目前已开放A级景区有康百万庄园、竹林长寿山、杜甫故里、浮戏山雪花洞、巩县石窟、偃月古城、中封山景区、里山明月旅游度假区、张祜庄园、常香玉红色教育基地、巩义市博物馆、永昭陵。

巩义市文化广电旅游体育局提醒广大游客,要文明健康出游,爱护文物古迹,保护生态环境,爱惜公共设施,遵守公共秩序,尊重当地文化传统,践行文明旅游行为规范,弘扬文明旅游新风尚。

金水区东风路街道系列活动惠民生

红星少年团走进河南博物院

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁慧)近日,金水区东风路街道党建壹号工厂组织红星少年团20余名儿童、大学生志愿者代表一起到河南博物院寻宝,感受中原文化的魅力。

在解说员的指引下,孩子们进入河南古代文明瑰宝展厅,随着历史的车轮缓缓向前领略历史与文化的魅力。参观过程中,孩子们或与志愿者探讨,

或与伙伴分享交流,或随手写下自己的感受,记下自己最喜欢的“宝物”。

东风路街道党建壹号工厂暑假为孩子们安排了丰富且充实的课程和活动,从课业辅导到兴趣类课堂,再到红色教育、外出参观和志愿活动,让辖区的志愿者动起来、资源“活”起来,给少年儿童带来一个安全、健康、收获满满的假期。

中医药文化宣传进社区

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁慧)昨日,金水区东风路街道办事处开展中医药文化进社区宣传活动。

昨日上午,东风路街道办事处联合张仲景医药大药房开展中医药文化进社区宣传活动。活动在博颂路索凌路口附近的林怡园设置宣传台,医务人员为群众把脉问诊,指导其正确认识疾病,并结合实际讲解

中医调养和预防保健知识。医护人员还免费为居民提供了血压测量、康复推拿等中医疗法,让居民通过亲身体验了解中医疗法的神奇魅力,学习中医药知识,提升中医保健意识。

本次活动提升了居民对中医药、健康生活、科学保养和防病治病等知识的了解,使居民在家门口就可以享受到医护人员的中医服务。

中原区桐柏路街道:

网格吹哨部门报到 下水道问题解决了

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董占卿 通讯员 韩春宁 王蒙)“特别感谢你们,为朱屯西路水管道进行了改造和疏通,为我们几个楼院办了一件实实在在的大好事。”7月18日,中原区桐柏路街道火二公司社区居民把感谢锦旗送到区城管局。

火二公司社区朱屯西路至菜市场这段路建于20世纪80年代,今年来道路两旁楼院内下水道频繁堵塞冒

溢。由于道路当时由多家单位共同建成,且年代久远无施工图纸,火二公司社区二级网格长、党员校云蕊只好每逢积水就组织吸污车来抽一次,但终究治标不治本。火二公司社区坚持党建引领城市基层治理和发展,依托“网格吹哨、部门报到”机制,于6月12日上报案件,决心彻底解决此处顽疾。

街道实地查看后立刻吹响“哨音”。各单位闻“哨”而

动,党员干部走在前。中原区城管局局长带领工作人员立刻赴实地勘察,召开居民代表会议,了解地下管网情况,共同商定疏通措施,制订施工方案。自6月16日开始挖掘破拆路面作业,到7月18日17根新的污水管线安装到位,再到路面回填收尾、排污畅通,党员、居民被“堵”的心终于舒畅了。历时一个多月,长期困扰辖区居民的下水道堵塞难题彻底得到解决。

中牟6万余元清凉大礼包送给一线劳动者

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 马沂峰 刘帅)昨日上午,中牟县总工会在职工服务中心开展“工会送清凉、防暑保安康”活动启动仪式,向公安、园林、环卫等25

家单位、1250名户外劳动者发放清凉大礼包。仪式结束后,各单位代表领取清凉大礼包。

入夏以来持续出现高温天气,中牟广大职工战高温抗酷暑,坚守在劳动生产

一线。此次活动,中牟县总工会投入资金6万余元准备清凉大礼包,不仅送去了党和政府以及工会组织的关怀,更为在高温酷暑岗位坚持工作的一线职工提供健康保障。